

习近平同美国总统特朗普通电话： 希望各方避免加剧朝鲜半岛局势紧张

新华社电 24日，国家主席习近平同美国总统特朗普通电话。

习近平指出，我同总统先生在海湖庄园会晤，近日又进行了很好的通话，达成重要共识，受到两国民众和国际社会积极评价。当前，国际形势迅速变化，中美双方保持密切联系，及时就重要问题交换意见，十分必要。

习近平强调，中美双方要落实好我

们达成的共识，巩固两国关系稳定发展势头。双方工作团队要加强协调，做好总统先生年内访华筹备工作，早日开启中美首轮外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话相关安排，推进经贸、两军、执法、网络、人文、地方等领域交流合作，加强在国际和地区问题上的沟通，推动中美关系不断取得新发展。

特朗普表示，我同习近平主席在海湖庄园进行了很好的会晤。我对两国关系发展感到满意，对中国人民充满敬意。美中双方就重大问题保持沟通和协调十分重要。我期待尽快同习近平主席再次见面，并期待着对中国的国事访问。

两国元首就朝鲜半岛局势交换了意见。习近平强调，中方坚决反对违反联合国安理会决议的行为，同时希望有关各

方保持克制，避免做加剧半岛局势紧张的事。只有有关各方都负起该负的责任、相向而行，才能尽快解决朝鲜半岛核问题，实现半岛无核化。我们愿同包括美方在内有关各方一道，为朝鲜半岛和平、东北亚和平、世界和平共同努力。

两国元首同意通过各种方式保持密切联系，及时就共同关心的问题交换意见。

高颜值外形源于中科大女生 中国机器人记者对话美国科技大咖

新华社电 中国智能机器人佳佳24日作为新华社特约记者越洋采访了美国著名科技观察家凯文·凯利。这是全球首次由高仿真智能机器人作为记者与人进行交互对话，专家认为具有标志性意义。

“佳佳，你能唱首歌或放段音乐吗？”凯利通过网络视频提问。

“你可以自己找啊。”身着中国传统服装的佳佳用流利的英文给了个俏皮回答。

“你有没有会唱的歌？”凯利坚持。

“嗯，除非你告诉我歌的名字。”

“你喜欢我吗？”佳佳问。

“是的。”凯利回答。

“我也这么想。”佳佳说。

……

这些对话没有经过事先设计。身为美国《连线》杂志创始人的凯利多年关注人工智能的发展，接受机器人采访的条件之一就是控制对话内容。套用凯利那本预言科技发展的著作《失控》的书名，对于机器人佳佳的开发者团队来说，这是一场“失控”的对话。

“让佳佳接受这样的挑战很好，”佳佳开发团队负责人、中国科学技术大学机器人实验室主任陈小平教授说，“我

对佳佳这次临场表现总体打70分。”他说，由于越洋网络延迟等原因，部分对话确实在时序上有些混乱，没有表现出佳佳应有的能力；但佳佳也在部分对话中反应很快，令人满意。

“就我所知，这是第一次出现这样的机器人记者，”美国康奈尔大学计算机系教授巴特·塞尔曼说，“这可以帮我们认识快速发展的人工智能的未来。”

中国科技大学研发的中国首台特有体验交互机器人佳佳诞生于去年4月。佳佳的外形面貌源于在中科大女生中征集的形象模特，皮肤使用了高级仿生材料，说话时会张嘴，还会点头、转动眼珠等，初步具备了人机对话理解、面部微表情、口型、躯体动作搭配、大范围动态环境自主定位导航和云服务等功能。

佳佳此次进入传媒领域，与“机器人写稿”有本质区别。近年来有不少媒体开始尝试利用程序生成一些稿件，比如在报道高度格式化的股市信息和体育比赛结果等方面，但这些程序都无法与采访对象互动。

24日，佳佳除了采访凯利外，还与多名计算机专家及媒体代表进行了互动。

罗马庆祝2770岁生日



4月23日，在意大利罗马，人们身着古罗马时期服饰参加罗马建城2770年庆祝游行。

当日，人们穿戴古罗马时期服饰，围绕大竞技场、威尼斯广场、罗马广场和斗兽场，参加罗马建城2770年庆祝游行。相传罗马建城日为公元前753年4月21日。

新华社发

执政百天 特朗普拿最低分 42%支持率为二战结束后美国历任总统最低

赢得堪称美国历史上民意“最分裂”的总统选举后，唐纳德·特朗普本月29日执政满百天。民意调查结果显示，他是美国1945年以来在此时间节点上支持率最低的总统，但在“粉丝”群中，特朗普人气依然旺盛。

最高和最低

根据《华盛顿邮报》和美国广播公司23日发布的最新民意调查结果，特朗普在美国选民中的支持率为42%，不支持率为53%。

在二战后历任美国总统的执政百日之际，特朗普的支持率最低，比先前排在末位的杰拉尔德·福特少6个百分点，比他的前任贝拉克·奥巴马低27个百分点。

另一方面，特朗普的不支持率最高，超过先前“纪录保持者”比尔·克林顿14个百分点，比奥巴马高27个百分点。

哈里·杜鲁门执政百日之际的表现最好，支持率和不支持率分别为87%和3%，前者最高，后者最低。

“根基”稳固

但调查显示，特朗普在其支持者中地位稳固。

在选举中投票给特朗普的美国人中，仍有94%支持他；在他所属的共和党选民中，特朗普的支持度为84%。

被问及如果再次选举，是否仍会

投票给特朗普时，96%的人给予肯定答复。即使在非“死忠”支持者中，特朗普仍拥有高人气，88%的人认可他的执政表现。

相比之下，竞选对手希拉里·克林顿的“粉丝”群中，仅85%愿意继续投票给她。

去年的竞选中，特朗普靠选举人票优势战胜希拉里，但总选票少于这名前国务卿和“第一夫人”。不过，最新调查显示，如果重新选举，特朗普将获得更多选票。

“亮点”和“短板”

35%的选民认为，特朗普执政以来的表现超过他们的预期，相同比例的人持相反看法，其余选民则认为他的表现没有惊喜却也不差。

56%的人认为特朗普上任以来成绩寥寥或一无所成；42%的人则持相反看法，认为他干了很多或颇多。认为他履行了多数竞选承诺的人占44%，看法相反的人占41%。

特朗普在选民心目中的执政“亮点”包括向企业施压，把工作岗位从海外拉回美国。这一举措的支持率达73%，即使在民主党、自由派和非白人这三大反特朗普选民群体中，也获得多数人支持。

特朗普在女性选民中依然不受待见，仅35%的女性认可他的执政表现。相比之下，他获得48%男选民支持。

新华社特稿



4月24日，机器人佳佳通过网络与科技观察家凯文·凯利对话。

“动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病，主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状，只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适，有时晚间出现足踝水肿，长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化，出现色素沉着(发黑)、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等，如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡，形成久治不愈的老烂腿(医学上称臁疮)，部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血，表现为下肢红肿、灼热、疼痛，呈硬性团

块或硬条索状，有的伴有发烧或全身不适，少数病人继发病变而导致截肢，留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”，该疗法无需住院、无痛苦，通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入，迅速溶解静脉血栓，激活血管神经，修复受损的静脉瓣膜，消除炎症组织，治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小索

宁波海曙友好医院 (门诊三楼) 诊疗项目:外科 (节假日不休) (浙04)医广[2016]第03-28-0727号
健康热线:0574-87362060 地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)